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[bookmark: _GoBack]Stališče do mnenja Državnega sveta Republike Slovenije k Dopolnjenemu predlogu resolucije o Nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v letih od 2024 do 2030



Dne 16. 10. 2024 je na 21. seji Državni svet Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Državni svet) razpravljal o Dopolnjenemu predlogu resolucije o Nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v letih od 2024 do 20230 (ReNPVNDN24-30), EPA 1616-IX in podal mnenje, da podpira dopolnjen predlog resolucije. V zaključku mnenja pa Državni svet predlaga, da se dopolnjeni predlog resolucije dopolni z vsebinami, ki bodo naslovile vprašanja financiranja mreže infrastrukture in nabave opreme za izvajanje nalog vseh enot za zaščito in reševanje.

Vlada Republike Slovenije uvodoma pozdravlja podporo Državnega sveta Dopolnjenemu predlogu resolucije o Nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v letih od 2024 do 20230. Kljub navedenemu pa Vlada Republike Slovenije predloga Državnega sveta, da se dopolnjen predlog resolucije dopolni z vsebinami, ki bodo naslovile vprašanja financiranja mreže infrastrukture in nabave opreme za izvajanje nalog vseh enot za zaščito in reševanje, ne podpira, kar utemeljuje v nadaljevanju.

Dopolnjen predlog resolucije o Nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v letih od 2024 do 2023 (v nadaljnjem besedilu: Dopolnjen predlog resolucije) je usmerjevalni in strateški dokument, katerega namen ni vzpostavljanje zakonskih podlag za financiranje in nabavo opreme za potrebe enot za zaščito in reševanje. Dopolnjen predlog resolucije v 3. poglavju, ki se nanaša na temeljne cilje varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, napoveduje optimizacijo razvoja sil za zaščito, reševanje in pomoč na državni, regijski in občinski ravni in zagotavljanje materialnih zmogljivosti za izvajanje nalog zaščite, reševanja in pomoči. V poglavju 6.3, ki se nanaša na razvoj zmogljivosti ter sil za zaščito, reševanje in pomoč in v podpoglavju 6.3.2 - Razvoj sil za zaščito, reševanje in pomoč pa daje usmeritve za nadaljnji razvoj vseh sil za zaščito, reševanje in pomoč v obdobju 2024 do 2030, saj so poleg splošnega opisa opisani tudi cilji in naloge, ki jih bodo opravljale posamezne sile za zaščito, reševanje in pomoč. 

V poglavju 9.3. so opisani tudi načini in različni viri zagotavljanja finančnih in drugih sredstev za izpolnitev ciljev, ki so določeni v 3. poglavju Dopolnjenega predloga resolucije. Vlada Republike Slovenije pojasnjuje, da je v zadnjih dveh letih že sprejela vrsto ukrepov za povečanje finančnih sredstev za zaščito in reševanje, še posebej za nabavo opreme za sile za zaščito, reševanje in pomoč ter za sofinanciranje javnih reševalnih služb na vseh ravneh, kar posledično omogoča tudi izboljševanje infrastrukturnih pogojev za delovanje. Tudi predloga proračuna za naslednji leti predvidevata ohranjanje podobnih trendov.

Skozi celotno besedilo Dopolnjenega predloga resolucije se torej poudarja razvoj sil za zaščito, reševanje in pomoč na lokalni, regijski in državni ravni v skladu z ocenami ogroženosti in na podlagi njih izdelanimi načrti zaščite in reševanja, kjer so natančno predvidene potrebne sile in sredstva za izvajanje nalog zaščite, reševanja in pomoči za posamezne nesreče. Resolucija je strateški dokument, na podlagi katerega bodo sprejeti letni načrti, kjer pa bodo cilji dodatno konkretizirani. Menimo, da so na ta način vsebine, na katere opozarja Državni svet v Dopolnjenem predlogu resolucije že ustrezno urejene, dodatno pa bodo konkretizirane skozi letne načrte, zato vlada predloga Državnega sveta po dopolnitvi Dopolnjenega predloga resolucije, ne podpira. 
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